

# 影片《孝子楼》在京首映

□晚报记者 张洪涛

本报讯 6月21日上午9时许,中国当代首部省孝故事片《孝子楼》首映式在北京人民大会堂隆重举行。新华社、人民日报海外版、中央电视台、河南电视台、周口日报、周口晚报、周口广播电视台等媒体纷纷来到首映式现场,进行采访报道。据悉,该影片的主人公原型是来自我市的“中原十大孝子”、出彩周口人刘迅甫先生。

该影片剧本由国家一级编剧张芳创作,青年导演马会雷执导,宋运成、谢紫衫、胡玺龙、王素芸等领衔主演,周口市委宣传部等单位协助拍摄。该影片针对孝道被一些人淡忘的实际,以真实人物为原型,故事曲折感人,弘扬孝道正能量,受到现场观众和专家的高度赞誉。

据影片制片人介绍,《孝子楼》的形象种子来源于“中原十大孝子”、出彩周口人刘迅甫先生的人生经历。剧作家张芳把徐州孝星的故事与刘迅甫的孝贤精神融为一体,通过竞选孝子这个主线,各色人物都抱着各自复杂的心态进入故事,使该片产生了强大的审美吸引力和情感冲击力。

该影片有三大特点:一是感情真。《孝子楼》讲述了这样一个故事:孤儿梁天喜少小离家,20年后荣归故里,发现村里不孝之风盛行,于是斥巨资建了一座花园式的孝子楼,以此作为奖品来奖励村里竞选出来的孝子。为了得到这个奖品,满村的子孙无所不用其极,各种尽孝方式让人大饱眼福。二是故事妙。妙就妙在这种假孝逐渐发生了质变,最后在全村衍生出一股浓烈的孝风。三是演员演技高。饰演梁天喜的宋运成,好像天生就是梁天喜,他表现出来的中华民族的原始情感和其强大的内在爆发力,赢得了观众由衷的喜爱。还有饰演牛二贵的演员,由假孝到真孝的演变过程被他演绎得真实可信,生动感人。全剧组演员都非常尽职,表演上各有绝活,共同演绎出了一部时代大剧。

来自河南周口的农民张占强观看电影后,深有感触地说:“作为年轻人,我好多年没有看到这样感人的电影了。它的故事能够让人感动得流泪,它的情节能揪住观众的心。一系列令人啼笑皆非的剧情,使观众不仅可以在轻松的气氛中观影,又能在欣赏影片的过程中,接受传统孝道的一次再教育。

同时,这部电影的原型刘迅甫就是咱沈丘人,所以看这部电影的时候,我感到很亲切,也感到光荣和自豪。”

浙江省温州市华商联合会主任陈可培从首映式现场出来的时候,眼里还闪着泪花。他告诉记者:“听到《孝子楼》首映式在北京人民大会堂举行的消息,我是带着16个人,昨天晚上连夜赶到北京的。‘孝心’、‘孝道’是中华民族的传统美德,《孝子楼》这部电影故事新、情节真、主题能育人。我觉得这一趟来得值!”

电影《孝子楼》首映已近尾声时,全场观众不约而同地站起身来,掌声此起彼伏,持续了10多分钟。看到观众久久不愿退场的情景,《孝子楼》的演职人员们也感动得流下了眼泪。“看电影能够出现观众持续鼓掌、不愿退场的情景,这是我多年没有看到过的。出现这种情景,说明电影《孝子楼》首映的成功,也说明电影《孝子楼》的社会意义重大。”《人民日报》民生杂志社主编王太昌道出这样的感叹。

据制片方代表隋曙光先生透露,电影《孝子楼》首映式后,将很快推向全国电影市场。

领先4G 超越10000万 换4G到移动 快享移动真4G

移动4G跃千万 送最高4999元话费 3000M流量

买手机,到移动,购机送流量、合约有惊喜,重重机惠,一“部”到位!

**送话费:**承诺套餐买手机,最高送4999元话费。

**送流量:**购机即送流量,最高每月送1024M流量,连送3个月。

**送通话和短信:**承诺套餐买手机,2星级及以上客户额外再送600分钟通话+600条短信。

**多广好省 和4G合心意**

中国移动 China Mobile

www.10086.cn 10086